

冯小刚炮轰万达故意给《我不是潘金莲》低排片
王思聪反击直斥对方碰瓷恶心

冯小刚王思聪开撕



谢杏芳回应林丹出轨：
知错会改
一家人风雨同舟

本报讯 11月17日，林丹在妻子谢杏芳孕期出轨一事被曝光。当天林丹在微博上向家人道歉。昨天，谢杏芳在微博上发声，回应林丹出轨一事，称：“我们一家人会支持这个敢于担当、知错会改的男人，我们一家人风雨同舟。”

据悉，除了和名模赵雅淇的出轨事迹败露之外，有网友爆料林丹出轨对象不止一个，私生活非常混乱。还有知情人表示林丹在男女关系方面比较花心，喜欢的基本上都是“大胸妹”。该知情人还爆料，去年十月林丹曾与一个韩国女模特好过，现在好像已经分手。因为林丹是名人，所以平时很注意保护自己。对于林丹出去泡女孩的手段，该知情人表示主要是林丹长得帅，比较会装酷，又是名人，女孩都会主动往上贴。（凤娱）



孙红雷晒车内自拍
又被交警点名

本报讯 11月17日晚，孙红雷晒出了一张车内自拍，他身着黑色棉服，戴着墨镜耍帅，却把脸p成了卡通人物形象，还附文称：“今天的耳朵发热，总感觉有人在背后黑我，好像和一只猪有关系，大家能提供些线索吗？”

然而，眼尖的网友发现他没有系安全带。果不其然，昨天上午，深圳交警官方微博转发了孙红雷的微博并评论：“是经常不系安全带吗？要做守法表率！”早先孙红雷曾发布一条微博称自己在深圳，并晒出一张自拍“挑衅”网友：“有不服颜王的吗？”随后，深圳交警支队官方微博便转发了这条微博，并“批评”道：“系好安全带了吗？后排也要系！”深圳公安微博也来调侃：“华强，来深圳别搞事”。（欣新）



真表情帝！
陈奕迅跳伞
发际线逆天飞起

11月17日下午，陈奕迅在微博上晒出两段自己跳伞的视频，配文“I am flying！”视频中，陈奕迅异常兴奋，青筋暴突，小卷发被风吹立起来，发际线略高，脸部似ET，画面十分搞笑。相比之下，徐濠萦就淡定许多，比老公更有酷劲。

这段视频迅速吸引了网友的眼球，有网友高呼：“发型大爆炸，发际线太逆天！”“额头都可以停飞机了”等。（凤娱）

2013年，《私人订制》
突破了对权力的敬畏
2016年，《我不是潘金莲》
将突破什么？
冯小刚喜剧20年，不止于笑！



根儿 | He Not Madam Boyong
根儿 | He Not Madam Boyong
根儿 | He Not Madam Boyong

王思聪 11分钟前 来自 iPhone 7 Plus

@冯小刚 冯大导演，麻烦你说说话别那么阴阳怪气的，听着恶心。本来两家私企的恩怨应该是两家公司的事情，怎就因为你是大导演就能煽动网络群众和舆论来喷我们了？咱就事论事，只准华谊挖我们有敬业协议在身的高管，不准我们有任何不悦？只准你们排片挤走别人，不允许我们对你们片的不看好而降低排片？讲道理... 展开全文

碰瓷
近日，大连一碰瓷男子因为没有讹到钱，打了女车主一耳光还骂骂咧咧。女车主气得掏出2000元，对围观的人喊“今天我把钱放这”

本报讯 导演冯小刚新片《我不是潘金莲》昨天公映。当天中午，冯小刚在在微博发文炮轰王健林，称万达故意给《我不是潘金莲》低排片。王思聪随后发文称冯小刚说话“阴阳怪气，听着恶心”，更透露叶宁有竞（博文中疑误为敬）业协议在身，却被华谊挖角。两人互撕引得各方关注。

据冯小刚发文，他的新片《我不是潘金莲》在全国其他院线排片平均值为40%以上，在万达院线的排片率仅为10.9%。暗指《我不是潘金莲》遭万达冷遇的原因，是年初万达前高管叶宁跳槽到华谊，出任华谊兄弟CEO，万达因此“封杀”华谊出品的影片。

此前，华谊出品的《摇滚藏獒》就曾遭遇排片风波，片方称万达给《摇滚藏獒》的预排片非常低，有“封杀”之嫌，但万达随后公开发声予以否认。

冯小刚的微博发出后不久，王思聪发文回应冯小刚，称“只准你们排片挤走别人，不允许我们对你们片的不看好而降低排片？”要冯小刚拿好作品来说话。

王思聪回应中所称“排片挤走别人”，疑是指原本和《我不是潘金莲》同天上映的《神奇动物在哪里》调档，延后一周上映，是因华谊向广电要求，给《我不是潘金莲》留出排片空间。

随后，冯小刚转发王思聪微博，再次回应称：“小王主席思聪：谢谢您把因果公之于众，由于您的不悦，导致您不看好这部电影，又导致了万达对《我不是潘金莲》的低排片，由你嘴里说出来比我说更令人信服。我不清楚您的敬业协议是什么原则，我认为，尊重市场规律，也是一种敬业，还是那句话，消消气儿，我一直关注你，最喜欢的就是你的襟怀坦白，耿直！”

冯小刚王思聪微博互掐引得各方加入。当天16时许，华谊方面也在微博发表长文力挺冯小刚，称《我不是潘金莲》是一部具有创造力且好评如潮的电影，理应受到应有的礼遇。华谊执行总裁王中磊更直接微博发文@王思聪，喊话：万达高管有不少华谊旧部，不能只许一家挖墙皮。《我不是潘金莲》主演范冰冰则转发冯小刚的微博，说“电影本不易，互帮为重要”。

昨日晚间，导演陆川谈及此次排片争议，称：导演其实可以放下了，在国内偏文艺题材的电影作品中，这样的排片已经是好得不能再好了。

有自媒体公众号称，冯小刚近年来每发新片必愤怒，此次宣传手法再创新。（完综）

冯小刚微博全文：

尊敬的王主席健林：

小女子金莲，欠闻主席丰功伟业，在您的宏观指导下，万达集团全球产业链之大格局、大视野、大胸怀，有目共睹；不仅在商业地产领域成绩斐然，单就影视制作发行行业，除在国内形成垄断，买下好莱坞也指日可待。在此高歌猛进、摧枯拉朽之际，有一小公司名曰华谊，为挽救覆灭之命运，从贵集团挖走一小墙角——不不不，王主席，恕小女子用词不当，小墙角都算不上，就是一块儿小墙皮；但这个公司打错了算盘，小墙皮在您那儿是块儿墙皮，离开您那儿，就是一撮儿土。

这块儿小墙皮的脱落，对贵集团毫发无损，但其变节行为，引起了贵集团人神共愤，必予除之而后快。据坊间传闻，该惩罚体现为，凡这家小公司出品的影片，在万达院线皆予以封杀——不不不，王主席，小女子用词又有不当，也少留余地，零星排个几场，让其苟延残喘，也给上下留点面子。

小女子也懂，小墙皮脱落这点事儿，

王主席能不在乎吗？不，您就是制气！倒是让小女子发现了您在大格局之下，还有一颗在商不言商的童真之心——俗称“孩子气”。

要单为制气，小女子用大格局揣想，您还有一个更解气的做法，不妨将这间小公司收购。收购倒不为盈利，只为铲除这块儿小墙皮；然后再将这间小公司无偿还给那两个倒霉蛋兄弟，用事实告诉他们，真以为我稀罕你这家公司呢，就为出了气也显得大气。

接着，小墙皮逃到哪里，就铲到哪里，就是把全中国的电影公司都收购了，以万达的财力和气魄，也不费吹灰之力。

王主席，您铲除小墙皮的做法，绝对是正确的，但您时下用力过猛，飞出去的铲刀，也伤及了无辜的金莲。金莲沉冤千年，历经坎坷，终有一天走上银幕，走上银幕就是走进了万达院线，只因与那间小公司稍有瓜葛，也糊里糊涂躺在了贵集团的铡刀之下。目前，该片在全国其他院线排片平均值为40%以上，在贵集

团的排片率仅为10.9%。王主席，奴家与那块儿小墙皮素昧平生，只因中间加着那小公司，惨遭涂炭，这真是城门失火，殃及池鱼。小女子揣想，王主席终日描绘蓝图，思考宏观，伤及小女子这池小鱼，您也未必在意；小女子有一句话，真是从您的大格局大视野出发，10.9%的排片，反映贵集团10.9%的胸怀；这种小胸怀，反映了小格局；而这种小格局，是不能成就王主席宏伟蓝图的。小女子进退荣辱倒没什么，由此影响了王主席一统天下的霸业，小女子就罪莫大焉。

王主席，您消消气儿，小女子斗胆再进一言，如您横扫千军如卷席，把奴家等同于小墙皮，那么请您除恶务尽，给俺零排片，让潘家金莲自生自灭去吧！

如能如愿，金莲也敬告全国父老，在万达还没腾出手来收购全国其他各院线之前，赶紧去其他门面，也许还能见金莲最后一面。

祝王主席心情愉快，早日成就垄断大业。

潘金莲敬上